

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Денис

Возраст: 40

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.01.2019 19:03:36

формирования заключения врача: 05.01.2019 13:05:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/300188/answer/300197>



Заключение врача

Здравствуйте! Считается, что в уретру лучше вообще ничего не заливать(без особых медицинских показаний). Есть комплексы антибактериальных препаратов , принимаемых сразу профилактически. Но при этом есть вероятность пролечиться неадекватно, в виду того, что неизвестны возбудители. Через 7 дней после инцидента сдайте уретральный мазок на ИППП (Хламидия, уреаплазмы, микоплазмы, трихомонада, гонококки, кандиды) и эякулят на бакпосев. Через 2 недели - сдайте кровь на РВ, ВИЧ. гепатиты В и С. С результатами можете обратиться к нам на сайт, Удачи!